
 

Dotazníkové šetření obce Milotice pro Program rozvoje obce: 

Dotazníkové šetření bylo zrealizováno v obci Milotice, která má v současné době 1 887 

obyvatel. Občanů starších 15 let, kteří byli osloveni s prosbou o zapojení do šetření, žije v obci 

1 582. Celkem bylo vysbíráno 264 vyplněných dotazníků a návratnost tohoto šetření činí 

přibližně 17 %. 
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Výstupy z šetření: 

Identifikační údaje 

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 56 % žen a 42 % mužů, někteří respondenti své pohlaví neuvedli. 

Věkové složení respondentů bylo téměř rovnoměrně rozložené. Hlavní skupinu respondentů tvořili 

především občané mezi 30 až 64 lety, tedy převážně občané schopní ekonomické aktivity. 23 % 

respondentů tvořili senioři a méně než 13 % mladí lidé do 29 let.  64 %  z osob, které vyplnili 

dotazníkové šetření, žije v obci od narození. V dospělosti se do obce přistěhovalo 30 % z celkového 

počtu respondentů. 

Tabulka/graf č. 1. Pohlaví respondentů 

 

 

 

 

Tabulka/graf č. 2. Věk respondentů 

 

 

 

 

 

 

 

Tabulka/graf č. 3. Délka žití v obci 
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Otázky týkající se života v obci - shrnutí: 

Z šetření vyplývá, že občané jsou s životem v obci spokojeni. Velmi dobře se v obci žije 35 % 

respondentů, spíše dobře 50 % respondentů a 11 % osob, které tuto otázku zodpovědělo, se vyjádřilo, 

že se jim v obci nežije ani dobře ani špatně. Nikdo z respondentů nezvolil odpověď, že se mu v obci žije 

velmi špatně.  

Nejvíce jsou obyvatelé obce spokojeni s blízkostí přírody, klidným životem v obci a dobrou dopravní 

dostupností. Občané také pochválili vedení obce, výsadby stromů, péči o zeleň, okolí zámku a 

zámeckou zahradu, či třídění odpadu a fungování ekodvoru. Naopak se občanům nelíbí nedostatečná 

bytová výstavba, nedostatek pracovních příležitostí a nezájem lidí o obec.  

Ze služeb a vybavení občanům chybí například bankomat, lékárna, kvalitní zdravotní péče, dům 

s pečovatelskou službou, sociální služby pro seniory, cukrárna a kavárna či obchody typu řeznictví či 

železářství.  

V druhé části dotazníkového šetření občané  hodnotili,  spokojenost  žití  v obci v rámci předem 

definovaných oblastí žití jako bydlení, školství, zdravotní péče apod. Nejlépe v hodnocení dopadly 

oblasti životní prostředí, péče obce o veřejná prostranství, bydlení a kultura a společenský život. Do 

oblastí života obce, k nimž se občané vyjádřili převážně odpovědí: „je mi to lhostejné“, spadá oblast 

podmínky pro podnikání. Ne příliš pozitivní hodnocení se projevilo u oblasti zdravotnictví.  

V případě, že  by  se občané  mohli  rozhodnout,  na  co  budou  využívány obecní  finanční  prostředky,  

nejvíce obyvatel by finance využilo na podporu bytové výstavby. Sami občané pak doplnili vícekrát i 

potřebu využít finance na vybudování cesty k Šidlenám, domov pro seniory. Nejméně by občané 

v současné situaci investovali do častějších spojů veřejné dopravy a opravy a zlepšení podmínek pro 

podnikání. 

Z dotazníkového šetření vznikl v rámci poslední otázky také obsáhlý „zásobník“ nápadů, které by obec 

mohla v obci do budoucna realizovat a doporučení od občanů, na které oblasti rozvoje obce by se měla 

obec zaměřit. Nejčastěji byly v této otázce zmiňovány doporučení k údržbě a budování silnic a 

chodníků, dobudování kanalizace v oblasti Šidleny, řešení situace s volně pobíhajícími psy, špatné 

parkování, řešení, co s budovou staré školky, nespokojenost občanů s vedením školy, budování 

infrastruktury pro cestovní ruch, nespokojenost s nedostatkem stavebních míst. 
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Otázky týkající se obce – tabulková část: 

U některých otázek měli občané možnost vybrat více než jednu možnost odpovědi. % z celkového počtu odpovědí 

uvádí jak moc je preferována daná odpověď nad ostatními. % z respondentů vyjadřuje, kolik respondentů 

z celkového počtu zvolilo danou variantu. 

Tabulka/graf č. 4. Jak se Vám v obci žije 

 

počet 
respondentů % z respondentů 

velmi dobře 93 35% 

spíše dobře 131 50% 

ani dobře ani špatně 28 11% 

spíše špatně 2 1% 

velmi špatně 0 0% 

bez odpovědi 10 4% 
 

 

Tabulka/graf č. 5. Co se Vám v obci nejvíc líbí? 

 

počet 
respondentů 

% z celkového 
počtu odpovědí 

% z 
respondentů 

klidný život 133 21% 50% 

dobré mezilidské vztahy 37 6% 14% 

příznivé životní prostředí 54 8% 20% 

blízkost přírody 174 27% 66% 

dostupnost pracovních příležitostí 17 3% 6% 

dobrá dopravní dostupnost 78 12% 30% 

kulturní a společenský život 60 9% 23% 

sportovní vyžití 15 2% 6% 

vzhled obce  72 11% 27% 

jiné 7 1% 3% 

bez odpovědi 0 0% 0% 
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Jiné odpovědi: 

park uprostřed obce 

Šidleny 

zámek, Šidleny 

zámek a jeho zahrada 

údržba zeleně, provoz a údržba ekodvoru 

rekonstrukce zdravotního střediska  

sběrný dvůr, sběr odpadu 

obec je pěkná, jde vidět rozvoj, jen některá místa by stála za zlepšení a to zbořenina před zámkem-
ostuda pro obec na ulici zámecká až bych to nazvala sběrným dvorem hasičů 
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Tabulka/graf č. 6. Co se Vám v obci naopak nejvíce nelíbí? 

 

počet 
respondentů 

% z celkového 
počtu odpovědí 

% z 
respondentů 

špatné vztahy mezi lidmi 51 10% 19% 

nezájem lidí o obec 59 12% 22% 

málo kvalitní životní prostředí 11 2% 4% 

nedostatek pracovních příležitostí 58 12% 22% 

nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb 
32 6% 12% 

nedostatečný kulturní a společenský život 13 3% 5% 

špatná dostupnost lékaře 24 5% 9% 

nevyhovující veřejná doprava 2 0% 1% 

nedostatečná bytová výstavba 145 29% 55% 

nepořádek v obci 25 5% 9% 

špatné podmínky pro podnikání 7 1% 3% 

nedostatečná infrastruktura 17 3% 6% 

jiné 49 10% 19% 

bez odpovědi 0 0% 0% 
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Jiné odpovědi:  

pobíhající psi po obci 

rychlá jízda aut v obci, pobíhající psi 

neprůjezdnost, parkování, benevolence obce 

na Záhumní smrdí kanalizace 

kriminalita, vandalství - obecní policie 

neuklizené psí exkrementy na chodnících 

výkaly psů a koček na trávě, chodnících a před dveřmi domů 

propojení cyklostezkami – zámek, Šidleny 

volně pobíhající psi a psí exkrementy 

psí exkrementy v trávě, odpadky v agátí 

střílení petard během roku, podnikatelská zóna uprostřed obce 

chodníky, kabinetní politika 

nízká kvalita MŠ a ZŠ 

jednostranné zaměření vedení obce 

chybí dům pro seniory 

zápach z hnojení polí po celé obci 

nezájem občanu o kulturní a spol. život 

nezájem občanu o kulturní a spol. život 

nedostatečná deratizace 

retardéry na silnici - jízda na kole a zvýšená 

hlučnost aut 

parkování aut a firemních dodávek v ulicích a kamionů u KD 

parkování aut a firemních dodávek v ulicích a kamionů u KD 

feťáci 

apatie některých spoluobčanů k životu 

velký nepořádek před zámkem 

péče o turisty-nemají kam jít na dobré jídlo 

nedostatek zájmových kroužků pro děti 

haldy dřeva na návsi a u kostela 

DPS 

budoucnost lékařské péče 

budoucnost lékařské péče 

zborcená zeď podél cesty u zámku 

nedostatek stavebních míst 

nedostatek stavebních míst 

další betonová plocha u školy 

nelíbí se mi rušení zelených ploch-škola 

nevhodné umístění MŠ 

málo stavebních pozemku 

nedostatek stavebních míst 

nedostatečná pomoc při zařízení kanalizace 

nedostupná kanalizace 

Hluk-stálé přelety letadel, průjezdy aut 

Smrad-koně, prasata, čistička 

Koně-v zastavěné části hrozný zápach 

přelety letadel-hluk 

volně pobíhající psi, nepořádek-bývalá školka 

velmi špatné ovzduší z důsledku spalování 
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vytápění některých domu, je zde horší 

ovzduší než ve velkoměstech 

Silnice-mezi sýpkou a zámkem a od hřbitova směr Dubňany/Mistřín 

nevzhledné zbořeniště-stará škola 

neukáznění pejskaři 

exkrementy na chodnících 

exkrementy na chodnících 

auta parkující v ulicích 
* stížnosti na konkrétní osoby byly pro účely výstupu tohoto zápisu anonymizovány, pokud nebyla anonymizace možná, tak odstraněny.  

 

Tabulka č. 7. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí? 

 

počet 
respondentů 

% z celkového 
počtu odpovědí 

% z 
respondentů 

lékárna 21 14% 8% 

masna, řeznictví 10 7% 4% 

bankomat 10 7% 4% 

železářství 8 5% 3% 

dům s pečovatelskou službou 8 5% 3% 

zlepšit zdravotní péči (kvalitní lékař pro děti i 
dospělé) 6 4% 2% 

stavební pozemky a byty 5 3% 2% 

cukrárna, kavárna 4 3% 2% 

drogérie 4 3% 2% 

hospodářské potřeby 4 3% 2% 

obchod s elektronikou 4 3% 2% 

dětské hřiště 3 2% 1% 

víceúčelové hřiště 3 2% 1% 

popelnice pro bioodpad a svoz 3 2% 1% 

obřadní pohřební síň (smuteční síň) 3 2% 1% 

obuv 3 2% 1% 

oprava obuvi 2 1% 1% 

obchody 2 1% 1% 

svoz těžkého odpadu od domu 2 1% 1% 

kroužek sportu (cvičení) pro dospělé 2 1% 1% 

kvalitní restaurace 2 1% 1% 

letní kino 2 1% 1% 

obecní policie 2 1% 1% 

sportovní centrum (areál) 2 1% 1% 
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pedikúra 2 1% 1% 

modernizace zdravotního střediska 1 1% 0% 

holič 1 1% 0% 

služby pro turisty 1 1% 0% 

papírnictví 1 1% 0% 

psí hotel 1 1% 0% 

úklidová služba 1 1% 0% 

zahradník 1 1% 0% 

sex shop 1 1% 0% 

zlepšit kvalitativní úroveň školy 1 1% 0% 

zájmové kroužky pro děti 1 1% 0% 

tenisové kurty 1 1% 0% 

bazén  1 1% 0% 

squash 1 1% 0% 

pravidelná deratizace 1 1% 0% 

železnice 1 1% 0% 

stavební úřad 1 1% 0% 

skate park 1 1% 0% 

moderní Kulturní dům 1 1% 0% 

lepší údržba obce 1 1% 0% 

delší otvírací doba pošty 1 1% 0% 

optická optika internetu 1 1% 0% 

dům dětí a mládeže 1 1% 0% 

zábavy v přírodním areálu-Šidleny 1 1% 0% 

využití technických služeb pro potřeby občanů 1 1% 0% 

kosmetika 1 1% 0% 

koupaliště 1 1% 0% 

prostory pro spolkovou činnost 1 1% 0% 

obchod s barvami 1 1% 0% 

rehabilitace - masáže 1 1% 0% 

magnet 1 1% 0% 
Pozn. Občané sami definovali, jaké služby jim v obci chybí 
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Tabulka/ graf č. 8. Jak hodnotíte spokojenost žití v obci v jednotlivých oblastech – počet 

respondentů: 

Oblast hodnocení 
velmi 

spokojen 

spíše 

spokojen 

je mi to 

lhostejné 

spíše 

nespokojen 

velmi 

nespokojen 

1. bydlení 199 215 2 31 9 

2. školství 119 225 23 36 6 

3. zdravotnictví 14 75 28 175 141 

4. veřejná doprava 131 215 39 36 3 

5. kultura a společenský život 162 228 20 32 1 

6. sportovní vyžití 96 206 57 54 8 

7. životní prostředí 239 181 0 24 1 

8. péče obce o veřejné prostranství 144 240 4 49 6 

9. podmínky pro podnikání 19 128 157 63 8 

10. rozvoj obce 149 235 8 24 3 

11. informovanost o dění v obci 198 211 7 18 5 

12. 
infrastruktura (kanalizace, 

chodníky, silnice, voda, plyn…) 
165 236 3 32 10 
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Tabulka/graf č. 9. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti bydlení: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

1. bydlení 77 107 8 40 12 
 

 

 

Tabulka/graf č. 10. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti školství: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

2. školství 24 89 38 51 11 
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Tabulka/graf č. 11. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti zdravotnictví: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

3. zdravotnictví 23 92 25 68 19 
 

 

Tabulka/graf č. 12. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti veřejná doprava: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

4. veřejná doprava 71 107 31 10 2 
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Tabulka/graf č. 13. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti kultura a společenský život: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

5. 
kultura a 
společenský život 66 120 19 10 9 

 

 

 

Tabulka/graf č. 14. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti sportovní vyžití: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

6. sportovní vyžití 36 106 53 15 3 
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Tabulka/graf č. 15. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti životní prostředí: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

7. životní prostředí 147 78 1 6 0 
 

 

 

Tabulka/graf č. 16. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti péče o veřejné prostranství: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

8. 

péče obce o 
veřejné 
prostranství 101 116 2 13 1 
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Tabulka/graf č. 17. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti podmínky pro podnikání: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

9. 
podmínky pro 
podnikání 8 45 127 30 3 

 

 

Tabulka/graf č. 18. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti rozvoj obce: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

10. rozvoj obce 30 136 11 35 5 
 

 

8

45

127

30

3

0

20

40

60

80

100

120

140

velmi spokojen spíše spokojen je mi to lhostejné spíše nespokojen velmi nespokojen

podmínky pro podnikání

30

136

11

35

5

0

20

40

60

80

100

120

140

160

velmi spokojen spíše spokojen je mi to lhostejné spíše nespokojen velmi nespokojen

rozvoj obce



17 
 

Tabulka/graf č. 19. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti informovanost o dění v obci: 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

11. 
informovanost o 
dění v obci 53 124 15 21 9 

 

 

 

Tabulka/graf č. 20. Jak hodnotíte spokojenost v obci v oblasti infrastruktura (kanalizace, 

chodníky, silnice, voda, plyn…): 

Oblast 
hodnocení   

velmi 
spokojen 

spíše 
spokojen 

je mi to 
lhostejné 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 

12. 

infrastruktura 
(kanalizace, 
chodníky, silnice, 
voda, plyn…) 56 126 5 22 11 
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Tabulka/graf č. 21. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních 

prostředků. Na co byste je použili? 

 

počet 
respondentů 

% z celkového 
počtu odpovědí 

% z 
respondentů 

zlepšení podmínek pro podnikání 12 2% 5% 
podpora bytové výstavby  171 30% 65% 
rekonstrukce a budování místních komunikací 72 13% 27% 

častější spoje veřejné dopravy 7 1% 3% 
zřízení dalších provozoven obchodu či jiných služeb v obci 44 8% 17% 
podpora kulturních a společenských aktivit 45 8% 17% 

podpora sportovních aktivit 42 7% 16% 

péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci 48 8% 18% 

oprava památek v obci  33 6% 13% 

opravy a budování infrastruktury 23 4% 9% 

péče o životní prostředí a krajinu 51 9% 19% 

jiné 26 5% 10% 
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Jiné odpovědi:  

položení dlažby za kulturním domem 1 

přírodní koupaliště 1 

lepší údržba silnic 1 

parkoviště 2 

silnice k Šidlenám 2 

potenciál obce – zámek, Šidleny, cykloturistika  1 

výstavba cyklostezky 3 

chodník u zámku – konec obce Myslivna 2 

dům pro seniory 1 

okolí KD 3 

cyklostezka Milotice - Vacenovice 1 

výstavba rodinných domů 2 

oprava tribuny 1 

zrušení rozhlasu  1 

vytvoření nových ulic k bydlení 1 
Pozn. Některé příspěvky musely být z důvodu ochrany osobních údajů zobecněny. 

 

Tabulka č. 22. Další náměty a vzkazy pro obec od respondentů: 

podpora bytové výstavby; chybí bydlení pro osamělé soběstačné osoby; nedostatečný počet 
stavebních míst; stavební místa pro mladé rodiny a jejich podpora; Prodávat stavební místa po 
jednom – ať si každý může postavit; místo bytu nad MŠ inženýrské sítě pro rodinné domy; nová 
výstavba na Záluží, neprodávat stavební parcely cizím bohatým lidem ale místním  

bydlení pro seniory; domov důchodců; bydlení pro starší obyvatele – jako je za poštou 

neudržovaný potok; více dbát na přírodu; méně betonovat; deratizovat; přítok splašků do kanálu 

smrad v obci; zápach na ulici Školní, zápach ze spalování – lepší hlídání ovzduší 

opravit silnici Milotice – Dubňany; neudržované silnice a chodníky v zimě; nedodržování rychlosti 
v obci, parkování na vozovkách a kolem dětských hřišť; zpevnění cesty k Šidlenám; chodník k obecní 
hospodě; chodník na ulici Perlovka; řešit parkování v obci s policií 

odpadky v potoku; plast kolem cesty Rudova - Náklo 

častější spoje v sobotu a neděli 

kanalizace Šidleny; chybí voda a plyn do domu č. 334; údržba kanalizace; kanalizace a plynofikace 
Šidleny, plynofikace a kanalizace oblasti Šidleny 

zaměřit obec na turismus; zlepšit infrastrukturu pro cestovní ruch; obec má velký turistický 
potenciál; opravit ruinu před zámkem – kazí dojem pro turisty;  

volně pobíhající psi (5 x); psí exkrementy; řešit pobíhající psi, psi bez dozoru; exkrementy v 
předzahrádkách 

stav zdravotního střediska 

opravit v kostele zvuk; vyřešit ozvučení v kostele - mikrofon 

krásná obec – musí se zde líbit každému; jsme rádi, že jsme se tu narodili; buďme rádi, že jsme se 
narodili tady a za naše předky  

vyřešit pozemek stará školka; vyřešit bývalou školku; multifunkční využití bývalé školky; vyřešit 
otázku staré školky 

špatný ředitel školy; kvalitnější výuka; nový ředitel školy; vyměnit ředitele školy; ředitel školy by měl 
být dětem vzorem  

ekorvůr otevřít i v jiné dny; málo odpadkových košů v obci (4x); kompostér; popelnice na bio odpad 



20 
 

škoda zrušeného Dnu Matek na KD; začlenit rodáky bydlící ve světě do kulturního a sociálního 
života;  

zřízení dětského hřiště 

rekonstrukce KD 

pruh pro cyklisty na hlavní silnici 

více stromů a zeleně; zalesnění kolem polí; výsadby více stromů a rekultivace zeleně kolem čističky 

chybí kino a divadlo 

řešit problémy a ne je smést pod stůl; komunikace obec x občan; špatná dostupnost starosty na 
mobilu a mailu 

špatné zacházení s technikou obce a špatné zacházení s věcmi obce 

úprava kolem KD a hospody 

zpracovávání dřeva na návsi – ničení chodníků, dlažby a okolí 

rušení nočního klidu bouchání petard kolem Vánoc 

nefunkční stránky zahrádkářského svazu 

špatná reklama folklorního festivalu 

neosvětlený chodník u hřbitova 

omezit průjezd na Záluží 

každodenní parkování bílé dodávky v ulici Tihelně u parkoviště 

skládky dříví 

černé stavby v centru obce  

nedodržován rychlosti 

špatně průjezdné ulice kvůli zaparkovaným autům; budování zelených parkovišť se stromy –
inspirace Lučina 

parkování na zeleni 

méně používat chemické postřiky; používání herbicidů  
Pozn. Některé příspěvky musely být z důvodu ochrany osobních údajů zobecněny. Odpovědi jednotlivých 

respondentů byly rozděleny podle podobnosti. Podobné odpovědi se nacházejí v témže řádku. 

 

Zpracovalo Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s. jako podklad pro tvorbu Programu rozvoje obce 

Milotice. 

 

 


